Wegbeschreibung Teil 1: Der Weg zum Standesamt
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Die Trauung findet um 11 Uhr im Standesamt Mainz-Kostheim statt. Mainz-Kostheim gehört zu Wiesbaden und liegt auf der hessischen Seite des Rheines. Direkt vor der dem Verwaltungsgebäude finden sich genügend Parkplätze. 

Standesamt Mainz-Kostheim 

Sitzungssaal

St. Veiter Platz 1

55246 Kostheim

Telefon 06134/603239

Telefonnummer für Notfälle:

Handy Sabine Weber: 0177-8649096

Für Gäste von außerhalb:

Fahrt entweder über die A3 (AK Mönchhof-Dreieck), über die A6 (Viernheimer Dreieck) oder die A5 (Darmstädter Kreuz) auf die A67. 
Auf der A67 am Autobahndreieck Rüsselsheimer Dreieck (Ausfahrt Nr. 3 bzw. 30) auf die Autobahn A60 (E42) Richtung Bingen, Mainz, Wiesbaden, Rüsselsheim-Mitte wechseln. 

Bei Autobahndreieck Mainspitz-Dreieck (7)(26) die Autobahn verlassen und die A671 Richtung Hochheim-Süd fahren. 
Nach drei Kilometer bei der Anschlussstelle Hochheim-Süd (5) die Autobahn Richtung Mainzer Str. verlassen, und dann rechts abbiegen auf Mainzer Str. (B40). 
Dieser Straße ca. 3 km folgen. Dann rechts an einer Ampel abbiegen auf die Uthmannstraße. 
Dann gleich die (über-)nächste Straße dem Schild „Ortsverwaltung“ folgend links einbiegen in den St. Veiter Platz. Gleich rechts taucht dann das Verwaltungsgebäude auf, es ist rot verklinkert. In der Straße findet Ihr Parkplätze. 
 
TIPP: Eine individuelle Wegbeschreibung inkl. geschätzter Reisedauer könnt Ihr über einen Internet-Routenplaner z.B. http://stadtplaene.klicktel.de herausfinden. 

Für Gäste aus Mainz:

Fahrt über die Theodor-Heuss-Brücke, ordnet Euch auf die rechte Spur ein und biegt dann am Kreisverkehr (Brückenkopf) vorbei rechts auf die B40 Richtung Hochheim (und Richtung Autobahn 671).
Diese Straße ca. 5 Minuten folgen. Rechts erscheint der Bahnhof, später links eine ARAL-Tankstelle. Wenn dann links eine AGIP-Tankstelle erscheint, langsam links einordnen und an der nächsten Ampel links in die Uthmannstraße einbiegen. An der Kreuzung findet Ihr auch ein Schild „Sporthalle… Ortsverwaltung“. 

Dann die übernächste Straße links einbiegen in den St. Veiter Platz. Auch hier findet Ihr ein Schild „Ortsverwaltung“. Gleich rechts taucht dann das Verwaltungsgebäude auf, es ist rot verklinkert. In der Straße findet Ihr Parkplätze. 
Für Gäste, die schon am Freitag in Nackenheim übernachten:

Bitte die Wegbeschreibung Nr. 4 vom Standesamt nach Nackenheim in umgekehrter Reihenfolge benutzen. 
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